
サービス利用に関するアンケート結果（ご利用者様用）

配布者： 33 名 回答者： 16 名 回答率： 48.5%

はい いいえ
どちらで
もない 無回答

１．職員はあなたの思いを聞き、対応をしていますか。 16

２． 15 1

３． 15 1

４．ソレイユで一番楽しみにしている事は何ですか。（注）1

５． 11 1 4

６． 6 1

７． 10 1 1

８． 7 1 2

９．職員に体調について相談出来ますか。 15 1

１０ 3 12 1

１１人権侵害（無視・不快な対応・嫌な事等）と感じた事がありますか。 2 12 1

【総合評価】

満足 普通 不満 無回答

11 5

（注）1

活動 食事 入浴 関わり その他

9 4 3 2

リハビリを行い、日常生活に役立っていますか。
＊リハビリをされている方のみお答えください

送迎でお困りの事がありますか。

2022年度　6～7月実施
地域福祉サービスセンターソレイユ

（生活介護）

ご希望に添った、活動が実施出来ていますか。

活動はあなたが参加出来る様な配慮がされていますか。

食事を楽しみにしていますか。（メニュー、味付け、雰囲気作り
等）

気持ちよく入浴が出来ていますか。
＊入浴をされている方のみお答えください

食事・入浴・排泄・その他の介助について、安心出来ています
か。
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はい いいえ

どちらでもない 無回答

11

5

総合評価

満足 普通 不満 無回答

9

4

3
2

ソレイユで

一番楽しみにしている事

活動 食事 入浴 関わり その他

 


